

		sau alte criterii care afectează copiii și tinerii proveniți din grupuri dezavantajate, inclusiv romi, prin realizarea de anchete sociale în vederea obținerii certificatului de orientare școlară și/sau profesională, cu scopul integrării școlare și socioprofesionale, precum și în scopul asigurării egalității de șanse.			
LOCUIRE ȘI MICĂ INFRASTRUCTURĂ					
Nr. crt.	Obiective	Activități	Instituții/persoane responsabile	Buget/surse de finanțare	Termen
4.	Îmbunătățirea calității condițiilor de locuit și a dezvoltării zonelor dezavantajate; eradicarea habitatului insalubru	<ul style="list-style-type: none"> - Repartizarea de către consiliul local, în condițiile legii, a locuințelor sociale destinate închirierii familiilor de etnie romă. - Finanțarea programelor de dezvoltare a infrastructurii care vizează asigurarea unor condiții decente de locuit în comunitatea de romi, prin: <ul style="list-style-type: none"> - accesul la serviciile de utilitate publică: apă potabilă, canalizare, salubritate, energie electrică. - Identificarea eventualelor surse de finanțare cu fonduri europene pentru construirea de locuințe sociale și pentru reabilitarea locuințelor familiilor dezavantajate aparținând etniei romă. 	Consiliul Local Tăuteu Experul local pentru romi ONG-uri implicate în problematica romilor	Buget local/de stat Fonduri europene ONG-uri implicate în problematica romilor	Permanent
JUSTIȚIE ȘI ORDINE PUBLICĂ					
Nr. crt.	Obiective	Activități	Instituții/persoane responsabile	Buget/surse de finanțare	Termen
5.	Inițierea și desfășurarea de programe de educație juridică, civică și de prevenire în colaborare cu membrii comunității romă.	<ul style="list-style-type: none"> - Implementarea orelor de legislație în școli, având ca obiectiv combaterea violenței și a faptelor antisociale, atât în școli, cât și în afara acestora. - Respectarea normelor de conduită în societate și a legilor în vigoare. 	Poliția comunei Tăuteu Experul local pentru romi Școala	Buget local/de stat Fonduri europene ONG-uri implicate în problematica romilor	Semestrial Permanent